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визначалася тисячами або навіть десятками тисяч, в рамках ВНЗ, перш за все, 
необхідно було провести збір статистики як повної кількості студентів, так і їх 
повсякденної активності, і на основі цих даних обумовити ту чи іншу кількість 
голосів, необхідну для прийняття петиції.

Таким чином продукт створюється, в першу чергу, для впровадження його 
в роботу ВНЗ для підвищення рівня соціальної активності студентів, створення 
міцніших зв’язків між студентами та керівництвом ВНЗ, а також для на-
йоб’єктивнішої оцінки прийнятих рішень у вирішенні актуальних питань ВНЗ.

ПРОГРАМНА ПІДТРИМКА МАЙСТЕР-КЛАСУ
«ЦІКАВА КРИПТОГРАФІЯ»

Немо Р.А., студент 341 групи, каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса
Науковий керівник – Владімірова В.Б., ст. викладач, 

каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса

В наш час, залишилося дуже мало сфер де б не використовувалися інфор-
маційні технології (ІТ). Тому їх застосування у сфері навчання було лише пи-
танням часу. На жаль освіта ще тільки починає реорганізацію на сучасний лад. 
Але ми вже маємо уяву, що нам може принести введення ІТ у систему освіти. 
Наприклад: 

– використання приладів для візуалізації та відображення відео;
– проведення он-лайн конференцій;
– можливість виконання завдання групами; 
– надання більше варіативності учню під час виконання завдання, зняття 

рамок для виконання поставлених задач, що в свою чергу надасть по-
штовху для розвитку не стандартного мислення та прояву більшої креа-
тивності від учнів;

– використання мультимедійних матеріалів, інтерактивних задач та інше.
На цьому етапі реорганізації освіти все частіше використовуються іннова-

ційні форми методичної роботи. Однією з них є майстер-клас.
Майстер-клас – це особлива форма навчального заняття, що заснована на 

«практичних» діях, у ній міститься творче розв’язання певних педагогічних за-
вдань (пізнавального й проблемного) [1].

Треба відмітити, що майстер клас «Цікава криптографія» проводиться для 
учнів 8-10 класів та повинен «ввести» дітей до цікавого світу науки криптогра-
фії у ігровій формі.

Основною метою розробки програмної підтримки майстер-класу «Цікава 
криптографія» є створення програмного додатку, який має допомогти учням 
отримати практичні навики у роботі з класичними історичними шифрами. 

Для досягнення мети розробки поставлені наступні задачі:
– проаналізувати основні проблеми предметної області;
– провести аналіз існуючих аналогів;
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– провести аналіз та обґрунтування обрання засобів реалізації
– розробити програмний продукт, що передбачає його використання під 

час проведення майстер-класу «Цікава криптографія».
Програмний продукт містить у собі засоби реєстрації учасника, збір стати-

стичних даних про нього, сторінки-завдання для роботи з різними шифрами 
(шифр «Сцітала», маршрутні шифри, поворотна решітка Кардано, шифр «Тан-
цюючі чоловічки», шифр Цезаря). На при кінці майстер-класу учні, спираючись 
на отримані знання та вміння, розгадають крипто-кросворд.

Головною ідеєю додатку є поміч учаснику майстер-класу у освоєнні вели-
кого потоку нової інформації, та закріплення навичок використання отриманих 
відомостей про нову для нього технологію. 

Для розробки даного програмного продукту було обрано мову програму-
вання С# та середовище розробки Visual Studio від компанії Microsoft. Вибір 
зроблений у сторону Microsoft Visual Studio 2015, тому що це інтегроване сере-
довище розробки (IDE) включає в себе все від планування до розробки призна-
ченого для користувача інтерфейсу, написання коду, тестування, налагодження,
аналіз якості і продуктивності коду та інше [2, 3]. 

Для створення допоміжної бази даних використано технологію розробки 
реляційних БД. У додатку для збереження та обробки даних використовується 
ССУБД PostgreSQL, яка є вільно поширюваною та максимально відповідає ста-
ндартам SQL. Від інших СУБД PostgreSQL відрізняється підтримкою необхід-
ного об’єктно-орієнтованого або реляційного підходу до баз даних [5].
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